

Заслуженные награды – лучшим пожарным

Конец 2008 года для СУ ФПС № 6 МЧС России в Лесном ознаменовался приятным событием. Приказом министра по чрезвычайным ситуациям С. Шойгу медалями МЧС РФ «За отвагу на пожаре» награждены старший прапорщик внутренней службы **Олег Караськин**, командир отделения специальной пожарной части № 4, и старший сержант внутренней службы **Дмитрий Мельников**, старший пожарный СПЧ-4.

В один из вечеров июня 2008 года загорелся дачный дом в поселке Горном, произошло обрушение кровли и частично перекрытий. Со слов свидетелей было установлено, что в доме находится человек. Без малейшего промедления Ю. Караськин и Д. Мельников вывелись добровольцами для выполнения боевой задачи по спасению погибающего в огне. В условиях сильного задымления, воздействия высокой температуры, угрозы обрушения горящих строительных конструкций и сложной планировки дома, когда на выполнение боевой задачи отведены считанные секунды, под руководством и при непосредственном участии О. Караськина Д. Мельников под прикрытием

водяных стволов, проявив отвагу, мужество и высокий профессионализм, отыскал не подававшего уже никаких признаков жизни гражданина. Вдвоем они вынесли его на свежий воздух, где и оказали ему первую доврачебную помощь.

Профессионализм, решительные действия и смелость пожарных спасли жизнь человека, что и стало основанием для представления к высокой награде.

Заслуженные медали мужественные огнеборцы получили перед лицом своих коллег на торжественном собрании в честь Дня спасателя, которое прошло в СКДЦ «Современник» 26 декабря.

Кроме того, на этом же собрании был награжден капитан внутренней службы **Виталий Плотников**, дознаватель отдела ГПН, ставший призером конкурса «Лучший дознаватель органов ГПН Специальных подразделений Федеральной противопожарной службы».

Был поощрен и ряд других сотрудников СУ ФПС № 6 МЧС России в Лесном.

Подготовила Наталья ФРОЛОВА.

ИФНС информирует

О проведении конкурса на включение в резерв кадров

В целях совершенствования работы по подбору кадров Инспекция Федеральной налоговой службы по г. Лесному Свердловской области проводит конкурс на включение гражданских служащих (граждан) в кадровый резерв на 2009 год для замещения должности государственной гражданской службы инспекции.

К претенденту на замещение должности государственной гражданской службы предъявляются следующие квалификационные требования:

- категории «руководители» и «специалисты» всех групп должностей гражданской службы, а также категории «обеспечивающие специалисты» ведущей группы должностей гражданской службы должны иметь высшее профессиональное образование (экономическое, финансовое, юридическое, бухгалтерское);
- категории «обеспечивающие специалисты» старшей группы должностей гражданской службы должны иметь среднее профессиональное образование, соответствующее направлению деятельности.

Квалификационные требования к стажу на государственной гражданской службе или стажу (опыту) работы по специальности устанавливаются Указом Президента РФ от 26.07.2008 г. №1127:

- ведущие должности федеральной государственной гражданской службы – не менее двух лет стажа государственной службы или не менее четырех лет стажа работы по специальности;
- старшие должности федеральной государственной гражданской службы – без предъявления требований к стажу.

Для участия в конкурсе представляются: личное заявление, собственноручно заполненная и подписанная анкета, копия паспорта, документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию, документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению, две фотографии (3х4) и две фотографии (4х6), выполненные на матовой бумаге в черно-белом изображении, без уголка.

Конкурс проводится 31 января 2009 г. в 10.00. Конкурсная комиссия находится по адресу: г. Лесной, ул. Пушкина, 36, инспекция ФНС России по г. Лесному, сектор по кадрам, каб. № 203, телефон: 4-43-07, факс: 4-24-40.

Сергей КАТАЕВ, начальник налогового органа, г. Лесной.

Добрые встречи

Когда светятся счастьем глаза

Новый год приходит в каждый дом, а какой же праздник без Дедушки Мороза и Снегурочки? Именно поэтому творческий коллектив театра «Версия» СКДЦ «Современник» (г. Лесной) не обошел своим вниманием Нижнетуринский детский дом-интернат.

Праздник постучался в его двери 29 декабря. Ребята в нарядных костюмах и платьях с волнением ждали прихода в их общий дом Сказки. И она пришла! Для коллектива «Современника» поздравлять этих детей с Новым годом стало уже традицией. Костюмированное представление, подарки и хорошее настроение: для детишек такое внимание – истинное и неподдельное счастье. Артисты театра «Версия» становятся на время настоящими Дедом Морозом, Снегурочкой и Матрешками, наполняя радостью глаза детей и их воспитателей, которым в свою очередь отрадно видеть улыбки на лицах своих воспитанников.

Без внимания не останется ни один ребенок. Приятно видеть свет в глазах от нашего внимания. Будет много музыки, песен и танцев, – говорит Наталья Юрьевна Михалева, заведующая сектором организации досуга детей СКДЦ «Современник».

Это наши добрые друзья, которые нас всегда радуют, – подхватывает Ольга Брониславовна Французова, заместитель директора дома-интерната по учебно-воспитательной работе. Дети всегда ждут таких встреч. Показывают, что умеют сами – танцуют, читают стихи. В прошлом



Дедушка Мороз, ты подарки нам принес?

году праздник прошел великолепно! Дети даже танцевали брейк. Да-да! У нас есть двое мальчиков старшего возраста, которые очень хорошо танцуют, но сегодня они в школе – праздник для малышей. Мы ждем от него только положительных эмоций.

Праздник действительно получился радостным. Ребята активно принимали участие в играх, читали стихи и, конечно, получали новогодние подарки. Долго не хотели отпускать Дедушку Мороза – обнимали его и просили остаться. Но ребят много, а Дедушка один. Пришлось отпустить волшебника, чтобы и другие дети получили новогодние сказочные сюрпризы...

Анна ГОНЧАРОВА, Н. Тура. Фото автора.



Давайте вместе позовем Деда Мороза!

«Росатом» собирает сценарии

В творческом поиске предлагает провести жителям России начало 2009 года госкорпорация «Росатом».

Ведомственные издания, газета «Атомпресса» и журнал «Вестник Атомпрома», объявили конкурс «Снимаем кино вместе» на создание сценарной идеи для полнометражного игрового (не документального) фильма, так или иначе затрагивающего атомную тематику.

От авторов требуется представить синопсис (краткое содержание) будущего фильма объемом не более 3-х страниц формата А-4. Особо отмечается, что жанр фильма может быть любой, желательно с прокатной перспективой.

Оценку присланных работ будет производить компетентное жюри, затем на основе победившей заявки профессиональные сценаристы напишут полный

сценарий фильма. И самое главное – потом этот фильм будет снят.

Работы направлять в Информационно-аналитический центр комбината «Электрхимприбор» до 10 февраля (телефоны для справок 3-76-04, 7-21-12). Все работы будут переданы в «Росатом».

Это уже не первый опыт «Росатома» в кинематографе. В сентябре 2008 года, на телеэкраны страны вышел фильм «Ядерная эпоха», в котором сочетались документальные фрагменты, инсценировка исторической реальности и футуристические игровые моменты. Теперь предполагается создание полностью игрового (то есть художественного) фильма.

Информационно-аналитический центр.

Есть такое мнение

Осилит ли Лесной строительство храма?

Купив очередной номер газеты «Радар», я вновь прочитал заметку о строительстве храма на территории нашего города Лесного. Я не атеист, но и не свято верующий, и хочу высказать свое мнение.

Читаю, что всеми усилиями собрано 144 тысячи рублей за именные кирпичи и 39 тысяч в «кружках» на строительство храма. Но это же мизер из того, что нужно! А какова примерная смета этого строительства? Наверняка, не один миллион рублей. Если собирать средства такими темпами, то и наши внуки не смогут в нем молиться. Храмы всегда в России возводились не на народные деньги, а на средства меценатов, при участии в строительстве народа. А что наши меценаты не спешат вкладывать свои деньги в Богоугодное дело. Кто ездил с экскурсией в Верхотурье и Меркушино, наверняка, помнят, что это все восстанавливалось и возводилось в основном на средства меценатов.

И вообще, со строительством храма в нашем городе происходит что-то непонятное. То его строят за городской библиотекой и устанавливаем там крест, потом читаем в газете сообщение о строительстве на горе за танцзалом «Юность» и в конечном итоге воз-

водим фундамент за художественной школой. А я хочу спросить, как ни кощунственно прозвучит мой вопрос: а нужен ли нашему городу этот храм? По средствам ли нашему городу его возведение? В ближайшем к нам городе Нижняя Тура возводится прекрасный храм, уже поднялись его стены. Место прекрасное, раньше там стояла церковь, даже могилки святых сохранились. Не лучше ли объединить наши усилия и завершить строительство ЭТОГО храма? Что касается расстояния, то до него не дальше, чем от центральной вахты до еще планируемого нашего храма, и при этом имеется прекрасное автобусное сообщение. Мне непонятно желание построить именно свое и у себя, ведь Бог для всех и везде один. Нужен ли нашему городу храм в полном понимании этого? Может, достаточно часовни, где можно помолиться и поставить свечку? Давайте лучше объединим наши усилия в возведении храма на исторически святом месте в городе Нижняя Тура. Рано или поздно, но наш город будет открыт, и этот общий храм послужит объединению наших городов и жителей.

С приближающимся праздником Рождества Христова!

В. НОРИН, житель города Лесного.

Социальная защита

Завершая Год семьи

Декабрь для Областного Центра социальной помощи семье и детям в Нижней Туре стал не только периодом подведения итогов деятельности за год, но и месяцем, насыщенным важными событиями, в частности, связанными с демографическими проблемами области.

За здоровый образ жизни

Областная научно-практическая конференция «Здоровый образ жизни – стратегический приоритет программы «Уральская семья» прошла в Серове. О важности обсуждаемой темы говорит и уровень участников. Среди них – заместитель председателя правительства, Уполномоченный по правам человека Свердловской области, представители шести министерств, а также главы городов Северного управленческого округа, специалисты социальных учреждений. В числе делегатов от Нижней Туры были и сотрудники Областного Центра во главе с директором Л.Ф. Палькиной. Людмила Федоровна представила доклад о проводимой в этом направлении работе. Его дополнили экспонатные выставки с наглядными материалами по обозначенным темам.

Здоровый образ жизни в настоящее время является частью государственной политики. И основная цель конференции – консолидация усилий, знаний и возможностей представителей органов власти, общественности и науки вокруг проблемы укрепления населения и демографического развития области. А в основу работы положен принцип усиления мер по охране и укреплению здоровья населения.

Областной семинар

Три специалиста Центра приняли участие в работе областного семинара, который прошел на базе Нижнетагильского центра для детей и подростков с ограниченными возможностями «Серебряное копытце». «Социальная реабилитация детей и подростков с огра-

ниченными возможностями в реализации государственной семейной политики в Свердловской области» – так была обозначена тема семинара.

Руководители министерства социальной защиты населения области провели обстоятельный анализ деятельности территориальных управлений соцзащиты населения и учреждений социального обслуживания семьи и детей за 2008 год. Об организации работы в них рассказали руководители Центров Екатеринбург, Нижняя Тура и Нижней Туры. Вызвало интерес выступление психолога-консультанта из Санкт-Петербурга.

Активный обмен мнениями еще раз подтвердил, насколько актуальны вопросы здоровья и реабилитации детей с ограниченными возможностями. В последнее время в Свердловской области появились новые направления и формы работы с этой категорией населения. Главное – умело их использовать для решения проблем детей-инвалидов. Областной Центр Нижней Туры, опираясь на накопленный опыт, вносит значительный вклад в улучшение положения семьи и детей.

Специалисты характеризуют сегодняшний день как трудный этап восстановления многих утраченных ценностей. И оба мероприятия, организованные на исходе года, актуальны. Но это не заключительный аккорд, не итог уходящего Года семьи, а определение программы действий на будущее. Ее реализация позволит обеспечить стабилизацию численности населения и сформировать основы для последующего демографического роста.

Л. ЦАРЕГОРОДЦЕВА.